
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      01.10.2018

Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 01.10.2018

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt: 
Yasmin Kubsch, Georg Jelich, Kay Franz, Maik Bornmann

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 4
             Ja-Stimmen: 4
            
TOP 2: Stand Vorbereitung Kirmes

              Die Planung ist abgeschlossen. Allen Beteiligten sind ihre Aufgaben bekannt. Die Flyer
              und die Plakate wurden verteilt.

TOP 3: Vorbereitung Weihnachtsmarkt

             Der Weihnachtsmarkt findet am 08.12.2018 im Kirchgarten statt. Der Feuerwehrverein
             kümmert sich um die Versorgung mit Kaltgetränken, der Kirmesverein bietet Glühwein und
             Bratgut an und der Straßenfestverein ist für den Kuchen- und Kaffeeverkauf zuständig. Es
             wird eine Tombola geben sowie einige Verkaufsstände (u. a. Kerzen und Schmuck).           
           
TOP 4: Renovierung Gemeindehaus
              
             Der Toilettentrakt wurde komplett saniert. Ein neuer Küchenblock soll angeschafft werden.
             Es wird eine Aufräum- und Putzaktion geben. Für diese werden noch viele fleißige Hände
             gesucht. Der Abschluss der Arbeiten ist zum Jahresende geplant.



TOP 5: Informationen zu Bauarbeiten im Ortsteil

             Die Bauarbeiten an der Weißen Brücke sind beendet. Nach Hinweisen aus der Bevölkerung
             werden die bestehenden Mängel am Übergang zwischen Brücke und Weg noch beseitigt.
             Das Denkmal bei der Kirche wird bis zum 18.11.2018 erneuert. Die Einweihung der
             Trauerhalle findet am 25.11.2018 statt. 
             Am Feuerwehrgerätehaus werden noch Restarbeiten ausgeführt und im Kindergarten die
             Trockenlegung.
             Ein großes Projekt steht außerdem an, und zwar die Sanierung des Glockenhäuschens. Die
             Kostenvoranschläge hierfür liegen vor. 
      
TOP 8: Sonstiges            
             
             Die nächsten Kommunalwahlen finden im Mai 2019 statt.
             Bei der nächsten Sitzung des Ortschaftsrates am 05.11.2018 erfolgt u. a. die Vorbereitung
             der Einwohnerversammlung am 07.11.2018 und ein Beschluss über die Verwendung der
             restlichen Geldzuwendungen 2018.
             
         
Kathrin Ansorg


